HA3bIkKN — 2

Kaxxablil y4eHMK B K/lacce MMEET BO3MOXHOCTb U3y4aTb B FPynnax aHrMNACKUIA, HEMeLKNA Unu GpaHLy3CKUIA 13bIKK, @ TaKXXe JTH06YH KX
KOMOWHAaUMIO: @aHMMIMNCKUIA N HEMELIKUIA, HEMELKKUIA 1 paHLy3CKUIA, aHINIMNCKUIA U GpaHLy3CKUIA, aHTTUACKUA, HEMELKMIA U ppaHLy3CKUNA.

Y knaccHoro pykoBoauTens ObISIN CMUCKMU YYEHUKOB, N3y4aronx Kaxkabln U3 A3blkoB. s npoeegeHUA KJlaCCHOro MeporpuaTna oH
Hane4yatan CrnucKu, paspesasl nx FIOd)aMI/IﬂbHO N pasnioXXKun nonyyeHHble TIMCTOYKK NO Ky4YKaM: KaXKaad Kydyka — 3TO OTAENbHbIN A3bIK. Bnpyr n3
OKHa noayn Betep 1 nepemMellan sce JIMCTOYKHN. MomoruTte KNaCCHOMY pyKoBOAUTENO BbIACHUTb, CKOJIbKO Y4EHUKOB B KJ1acCe n3y4aroT poBHO
OBa A3blKa.

dopmart BBOAA

B nepBbIx Tpex CTpOKax yKa3blBaeTCA KOIMYECTBO YYEHUKOB, U3YYatoLLMX aHTTIMIACKUIA, HeMeL KK 1 dpaHLy3ckuit a3biku (M, N n K). 3aTem
naytT M+N+K cTpok ¢ paMmnnnsiMm y4eHMKOB, PpacnofIOXKEHHbIE B MPOU3BOJSIbHOM MOpPsAAKe. ITO O3HAYaEeT, YTO NepeMeLlanIincb He TOSIbKO camMu
damununm, Ho 1 rpynnbl MO N3yYEHUIO A3bIKOB. [apaHTUpyeTCs, YTO Cpean YY4EHMKOB HET ogHOdaMuUbLEB.

dopmart BbiBOAA

KonunyecTtso YYEHUKOB, KOTOPblE€ N3y4akoT POBHO ABa A3blKa. Ecnu Takux He okaxkeTcs, B CTPOKe BbiBOAA HY>XHO HanucaTb NO.

a, b, ¢ = int(input()), int(input()), int(input())

Mpumep 1 Mpumep 2 m1 = set()
m2 = set()
Beoa Beoa foriinrange(a+b +c):
% g line = input()
5 5 if line notin m1:
MBaHoB 3anues m1.add(line)
MeTpos MeTpos elif line not in m2:
Cuaopos rerpos m2.add(line)
MBaHoB 3anueB
[MeTpoB MBaHoOB else:
WBaHoB WBaHoB m2.remove(line)
if len(m2) > 0:
BbiBOA BbiBOA print(len(m2))
1 3 else:

print(NO")



